YpoOK MaTeMaTUKuN B 6 Knacce
«As120pumm peuieHus1 3ada4y Ha

nponopyuuy




S
«Mamemamuka obnadaem deymsi
eeJIuKuMu cokposuwamu. lNepsoe-amo meopema
lNMughazopa, emopoe-OesieHUe ompe3kKa 8 KpalHeM U
cpedHeM OmMHoWweHuu.»

NoeaHH Keninep




Ilean ypoka:

dAKTyaJIuampoBaTb U 3aKpernntb HaBblKN COCTaBJ1IEHUA
aJiroOpmnTMa pewueHmnsda 3aga4 Ha nponopuvuu,;

cnocob6crBoBaTtb GOPMUPOBAHMUIO Y YHALLMXCA HABbIKOB
CaMO U B3aMMOKOHTPOJIS, Pa3BUTUIO Y HUX
MaTeMaTU4YeCKOM peuyun, Nno3HaBaTe/IbHOM aKTUBHOCTM,
MHTEepeca K npeaMmery.



1. PaBeHCTBO ABYX OTHOLUEHWUM HA3bIBAMOT ...
(npoao/MXnUTb NpeanoXxeHue).

2. OTHOWEeHMne 2-X yncen nokKkasbiBaeT, BO CKOJIbKO pa3
nepsoe 4Yncsno....

3. Ecam nponopuusa BepHa, TO Npon3BeAeHune eé
cpeAHMX YJ1IEHOB PaBHO NPOU3BEAEHMUIO ....

4.HasoBute KpaHue YieHbl nponopumn:7:21=1:3

5. BepHa nu nponopuusa: 5:3 =2:1,2 ?

6.HacTHOe ABYyX uucen Ha3bIBAKOT ... (NMPOAOCIHKXUTD
npeano)XxeHue).

7. Ecnv nponopuus BepHa, TO Nnpon3BeaeHune ee
KpauHUX 4J1IeHOB paBHO NpouU3BefEeHMUIO ...

8. OTHOWeH e ABYX Yyucen nokKkasbiBaeT, KaKyr 4acTb
nepBoe 4Y1chno ....




YKa)kute HOMEpa IPAMOYTOABHUKOB, B

KOTOPI)IX 3AIIMCAHBbI PaBHI)IC OTHOIIICHMNA.

1. 5:1 A. 1:10

2 [1/2:2 b. 3/4:4
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2.PelwleHne 3a4ay Ha nponopuum.
3agadya N°1. YueHuk 6 Ks1acca 3a 5 gHen
cbegaer 1,5 kr 16,10k. CKO/IbKO AHeHN
eMy norpebyercsi, 4To6bI CHECTD

nocneBLUne y Hero Ha ga4e 3a sieto 30 Kr
s16/10K?




"
PeweHue 3agauu Ne1

x 1)[lycTb X gH.NnOTpPEedyeTCA,4TOOLI
cbecTb 30 Kr A65n0K

m 2) S5gH.— 1,5 Kr.
0 X OH. — 30 Kr.

x 3) MMpaman nponopuuoHanbHas
3aBUCUMOCTD.

= 4) 5:x=1,5:30

s 5) x=5*30:1,5

= 6)X=100

a 7) OTBeT: noTpebyetca 100aHen.



s 3adaya Ne2 PacctosiHne mexay
ropogamMun naccaXmpcknum noesq NpoLUern
co ckopocTbio 80km/4 3a 3 Yaca. 3a
CKOJ1IbKO YacoB TOBapPHbLIN nNoe3q npouaeT
TO € pacCcTosAHMe co ckopocCTbio 40km/Y?




" JEEE
PeweHue 3apgaumn Ne2
s 1)[lycTb X Y-Bpems ToBapHOro noes3aa

x 2)| 80 KM/4.— 3 4. ‘
o 40 KM/4. — X \v.

x 3) OOpaTHaa nponopuuoHanbHas
3aBUCUMOCTD.

= 4) 80:40=x:3

= 5) x=380%3:40

m 6)X=6

= 7) OTBeT: noTpebyeTCcs 6u.



{AnaopumM peuweHusi 3aday Ha
nponopuuu.

1) Uckomyro eennu4uHy 0603Ha4YuUmMb 3a X.
2) Mo ycnoeuro cocmasumb mabnuuy.

3) Ykazamb eu0d 3asucumocmu,
rnocmaesue cmpeJsioYyKu.

4) 3anucamb npornopuyuro, csiedys rno
cmpeJsioyKam.

5) Pewumb nponopuyuro.
6) 3anucamb omeem.
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4.CamocmosimernbHass paboma -
e BapwuanT1 o« BapuaHT 2
« Macca eumamuHa C, e Y4eHuky He06x00UMO 8 OeHb

ynompebsisimb 15 M2 eumamuHa A

exedHeeHoO Heobxodumasi
edHeeHO Heobxoouma (kapomuH).U3eecmHo,4ymo e20
Yes108€Ky, OMHOCUMCSI K MaCC€  pacca omMHOCUMCS K Macce

eumamuHa E, kak 4 : 1. Kakoea eumamMuHa B, kak 1:3.CKosibKO
cymoyHasi nompe6Hocmb 8 Heob6xodumo ynnompebrissimb 8 0eHb
eumamune E, ecsiu eumamMuHa eumamuHa A espocriomy ?

C MbI 8 OeHb OOJIXKHbI
ynompebnsimb 60ma?




1)Myctb X Mr- notpebHocTb 1)llyctb X Mr- notpebHOCTHL B

B BUTamuHe E
2)ﬁ:1=60:xJ
3)Mpaman

nponopuuoHanbHas
3aBUCUMOCTb

4) 4*x=60%1
X=60:4
X=15 mr

OTBeT: cymoy4Hasi
nompebHocms 8
eumamuHe E
cocmaesisiem 15 mea.

BUTAMUHE
2) \1:3=x:15?
3)O6paTtHas
nponopuuoHanbHas
3aBUCUMOCTb:
4)1*x=3*15
Xx=45 Mmr

OTBeT: nompebHocmsb 8
eumamMuHe A 83p0cCJ1020
Yyesioeeka cocmaeJsisiem
45me




5.0npepenutb BUA
NPONOPLUOHASIBHOU 3ABUCUMOCTU

3apauaNel. 3a 2 yaca novmanum 12
kapaceu. CKONbKO Kapacew
NOUMGAIOT 3a 3 Jaca?




3aaavalNe?2

Tpu netyxa pasbyaunu wecrb
Yenosek. CKOMbKO Yenosek pasbyaar
naTb NeTyxos?

> B




6.Pewinte ypaBHeHMe:

. 4,5:(3x)=4: 28



peLleHue

o (3x)*4=4,5*28
e 12x=126

e X=126:12

e X=10,5

e OTBeT: 10,5
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/.13 ucmopuu MmamemMamuku...

YyeHbie 6 [JpesHel peuyuu He npu3Hasasiu OpobHbIXx Yyuces u us-
3a 3Mo20 y HUX 803HUKaJlu 3ampyOHEeHUsI C U3MepeHuUeM
eesiuquH. lNMpuwiocb 2pevyecKkuM y4eHbIM npuldymMbieamb Opyaoli
crnocob. Tak 6b1s10 cO30aHO y4YeHuUe 06 OMHoOWeHUU 8eJIUYUH,
KOmopoe OHU UcroJsib3068asiu rnpu cmpoumesiscmee 30aHull. lMpu
cmpoumernibcmee ¢hacada xpama lNapgheHoHa e AcpuHax
ucrosib3o8asiucb «60xecmeeHHasi MPonopyusi».




-
«30510TOE CevYeHne» B KapTUHe
JIleoHappo oa BuHum "[OxxokoHpa"

C

= 3osomoe ceyeHue — aMo makoe z 3 p
nponopyuoHasibHoe desieHue ) A J
ompe3Ka Ha HepaeHble Yyacmu, npu
KOMmopoM eecb Ompe30K mak
omHocumcs K 6osbwelt Yyacmu, KakK
cama 6osibwasi Hacmb OMHOCUMCS K
MeHbuweu; unu opyaumu croeamu,
MeHbWUul ompe30K mak OmHOCcUMCcs K
6onbwemy, kak 60nbwull Ko ecemy
a:b=b:c.

= [llopmpem MoHsbI Jlu3bl. npuesiekaem
memM, Ymo KOMMO3UUuUsl PUCYHKa
nocmpoeHa Ha "30s510mbIx
mpeyaosibHUKkax” (mo4yHee Ha
mpey2oJsibHUKax, sS18JIsSTFoUWUXCS
KyCKaMu npaeusibHo20 38e304amo20
nssmuyeaoJsibHUKa).

W <
T <




8.[lomawiHee 3adaHue

PelunTe 3agavyy MeTtoaoM NponopLmn:

Ne1.YmobbiI cesizamb wapg onuHol 1,4m,
HY)>XHO 3502 wepcmu. CKonbKO wepcmu
nompebyemcsi, Yymobbl cesizamb wapg
makou >xe WupuHbl dnuHou 180cm?

Ne2.3a nepeeo3ky mebesiu 3annamusiu 600
py6., ymo cocmaesusio 8% ee cmoumocmul.
Ckosibko pybneu cmourna mebersrib?



O

9. Pelunte 3agavy(peseps)

s [Tnowadb nosisi 80 2a. Kykypy3ou
3acesinu 45% eceu nnowadu.
CKOJIbKO 2eKmapoe roJsisi 3acesiHo

KyKypy3ou?



O

PeweHue:

s 1)[lycmb x 2a 3acesisiu KyKypy3ou

= 2)|80 2a-100%
jx 2a-45%

n 3) 80:x=100:45

s 4) x=80*45 :100

m 5) x=36 2a

x Omeem: 36 2a 3acesiHO KyKypy30U




